



Bátorbágy Város Önkormányzat
Gólyafészek Bölcsőde

2051. Bátorbágy, Szent István u. 2.

Tel: 06 23 820-100

E-mail: regos.zoltanne@bolcsode.biatorbagy.hu

Tisztelt Szülők!

Az egészségügyi veszélyhelyzetre való tekintettel a kormány ismét új intézkedésekkel igyekszik elejét venni a fertőzés terjedésének. Ennek egyik eleme az iskolákban a távoktatási tanrend bevezetése, mely során a tanulók nem kényszerülnek az otthonuk elhagyására, védettebb körülmények között folytathatják tanulmányaikat.

Az óvodákra, bölcsődékre vonatkozóan várhatóan hasonló megoldást, **ügyeleti működési rendben történő ellátást**, tesz lehetővé azzal, hogy a fenntartók jogkörébe utalja annak mérlegelését, hogyan jár el.

Annak érdekében, hogy a felelős döntés előkészíthető legyen, szükséges a **várható igények minél pontosabb ismerete**.

Ezért kérjük, hogy jelen helyzetben, **mérlegelve a közegészségügyi szempontokat**, valamint egyéni lehetőségeiket, nyilatkozzanak az alábbi kérdésekben és válaszaikat a gyermek nevének, bölcsődei csoportjának feltüntetésével küldjék meg az golyafeszek@bolcsode.biatorbagy.hu email címre lehetőleg 2020. március 16. hétfőig.

Napközbeni felügyelet

- *Gyermekem otthoni felügyeletét a veszélyhelyzet idejére biztosítani tudom.*
- *Gyermekem otthoni felügyeletének ellátása akadályba ütközik.*

Étkezés biztosítása

- *Gyermekem otthoni étkezését biztosítom.*
- *Gyermekem otthoni étkeztetéséhez a Bátorbágy Város Önkormányzatának segítségét kérem. (Napi egyszeri főétkezés, mely várhatóan a bölcsődéből, az igénylő által, saját szállítóedényében lesz elvihető)*

Kérjük, hogy a bölcsődei ügyeleti ellátást lehetőleg csak akkor kérjék, ha elháríthatatlan akadály merül fel a családban a gyermek ellátására, hiszen a kisiskolás és az óvodás gyermekeket nevelő pedagógusaink kiesésével bölcsődénk kapacitásai is lecsökkennek. Nagy létszámú csoportokba összevonni jelen helyzetben nem célszerű a gyermekeket.

A távol maradó gyermekek hiányása az intézményvezető által igazolásra kerül.

Vigyázzunk egymásra!

Bátorbágy, 2020. március 14.

Regős Zoltánné
intézményvezető